
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

 50 

A

A

 
125 

 38 

 1
80

 
 4

86
 

COUPE A-A

DM180625

1
DM180626

7
4

3
5

8

2

9

6

DM180661

ITEM N°PIECE DESIGNATION QTY NOTES MAT

12 DM1806 26 RONDELLE 1 E36
11 DM1806 25 PIED 1
10 DM1806 61 REPRISE VIS TRAP LFM245 1 -

9 - - ROULETTE Rhone Elastomere 1 FRMS.FP127B -

8 4 NUT H M 12 - ISO 4032 Cl 8 ZN
7 1 WASHER L 6 - ISO 7093 STEEL ZN

6 BAGUE FIN DE COUSRE 1 HPC - BAG1-TR24

5 ECROU TRAPEZOIDAL 1 HPC - BFM245

4 1 SCREW CHc M6x12 - ISO 4762 A4-70

3 6 SCREW CHc M6x20 - ISO 4762 A4-70

2 4 SCREW CHc M12x25 - ISO 4762 A4-70

1 MANIVELLE 1 HPC - MHQ100-MEP

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

 date de création : 16/07/18

Désignation : PIED

DM1806 24

Format:A3

Projet : DM1806-BASCULEUR STK19

Nom de fichier :DM180624

N° de plan

Indice

Tol. géné.: 

Rug. géné.: 

Traitement : 

Matière : 

"Les Coings"      38210 MONTAUD
Tel : 04 76 93 31 57  e-mail : harris@design-mecanique.fr

Design et Mécanique Feuille 1 / 1Echelle:1:4


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan3


